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广东省2012届高三全真模拟卷数学文科（二）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分.在每小题给出的四个选项中，只有一 
   项是符合题目要求的.      
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、[image: image48.wmf]b
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10. 某所学校计划招聘男教师[image: image65.wmf]x
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  则该校招聘的教师人数最多是   
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二、填空题：本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分.

（一）必做题（11～13题）

11.为了了解某地居民每户月均用电的基本情况, 

  抽取出该地区若干户居民的用电数据, 得到频

  率分布直方图如图2所示, 若月均用电量在 

  区间[image: image70.wmf][

)

110,120

上共有150户, 则月均用电

  量在区间[image: image71.wmf][

)

120,140

上的居民共有      户.                                                                 
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、[image: image75.wmf]C

所对边的

   长分别为[image: image76.wmf]a

、[image: image77.wmf]b

、[image: image78.wmf]c

，已知[image: image79.wmf]3,,

3

cC

p

==

[image: image80.wmf]2

ab

=

,

   则[image: image81.wmf]b

的值为              .                  
13. 已知函数[image: image82.wmf](

)

fx

满足[image: image83.wmf](

)

12,

f

=

 且对任意[image: image84.wmf],

xy

Î

R都有[image: image85.wmf](

)

(

)

(

)

fx

fxy

fy

-=

，

[image: image451.emf]0

图

2

频率组距月均用电量

(

度

)

0.040

0.035

0.030

0.025

0.020

0.015

0.010

0.005

150 140

130 120

110 100

   记[image: image86.wmf]12

1

n

in

i

aaaa

=

=

Õ

ggLg

，则[image: image87.wmf](

)

10

1

6

i

fi

=

-

Õ

[image: image88.wmf]=

          .   

 （二）选做题（14～15题，考生只能从中选做一题）   

14. (几何证明选讲选做题) 如图3, [image: image89.wmf]CD

是圆[image: image90.wmf]O
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的面积为            . 

15. (坐标系与参数方程选讲选做题) 在极坐标系中，若过点[image: image97.wmf](
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分.解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤.
16. （本小题满分12分）
  已知函数[image: image102.wmf](
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17. （本小题满分12分）

  某工厂甲、乙两个车间包装同一种产品，在自动包装传送带上每隔1小时抽一包产品，称其重 
  量（单位：克）是否合格，分别记录抽查数据，获得重量数据的茎叶图如图4.

根据样品数据，计算甲、乙两个车间产品重量的均值与方差，并说明哪个车间的产品的重量相对较稳定；

若从乙车间6件样品中随机抽取两件，求所抽取的两件样品的重量之差不超过2克的概率.
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18. （本小题满分14分）
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 (2) 求四棱锥[image: image117.wmf]11

-

BAACD

的体积.
                                                         图5

19．（本小题满分14分）

   动点[image: image118.wmf]P
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   的圆心[image: image125.wmf]T

是曲线[image: image126.wmf]1

C

上的动点, 圆[image: image127.wmf]2

C

与[image: image128.wmf]y

轴交于[image: image129.wmf],

MN

两点，且[image: image130.wmf]||4

MN

=

.
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      并说明理由.

20. （本小题满分14分）
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的取值范围.

21. （本小题满分14分）
   已知函数[image: image147.wmf](

)

2

fxaxbxc

=++

[image: image148.wmf](

)

0

a

¹

满足[image: image149.wmf](

)

00

f

=

,对于任意[image: image150.wmf]x

Î

R都有[image: image151.wmf](

)

fxx

³

,且

   [image: image152.wmf]11

22

fxfx

æöæö

-+=--

ç÷ç÷

èøèø

,令[image: image153.wmf](

)

(

)

(

)

10

gxfxx

ll

=-->

.

求函数[image: image154.wmf](

)

fx

的表达式；
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参考答案
一、选择题：本大题主要考查基本知识和基本运算．共10小题，每小题5分，满分50分.
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二、填空题：本大题主要考查基本知识和基本运算．本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分．其中14～15题是选做题，考生只能选做一题．
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三、解答题：本大题共6小题，满分80分.解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤.
16．（本小题满分12分）
(本小题主要考查三角函数性质, 同角三角函数的基本关系、两倍角公式等知识,  考查化归与转化的数学思想方法和运算求解能力)
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17．（本小题满分12分）
(本小题主要考查茎叶图、样本均值、样本方差、概率等知识,  考查或然与必然的数学思想方法，以及数据处理能力、运算求解能力和应用意识)
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∴甲车间的产品的重量相对较稳定.                                            …… 6分

(2) 解: 从乙车间6件样品中随机抽取两件,共有15种不同的取法:[image: image185.wmf](
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18. （本小题满分14分）
(本小题主要考查空间线面关系、锥体的体积等知识,  考查数形结合、化归与转化的数学思想方法，以及空间想象能力、推理论证能力和运算求解能力)
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.                                      …… 14分

解法2: ∵[image: image245.wmf]1
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.         …… 8分

取[image: image257.wmf]BC

的中点[image: image258.wmf]E

,连接[image: image259.wmf]DE
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∴[image: image261.wmf]DE
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三棱柱[image: image263.wmf]111
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,                    …… 10分
则[image: image265.wmf]1
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                                                                      …… 12分
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的体积为[image: image277.wmf]3

.                                        …… 14分

19．（本小题满分14分）
(本小题主要考查求曲线的轨迹方程、直线、圆、抛物线等知识,  考查数形结合、化归与转化、函数与方程的数学思想方法，以及推理论证能力、运算求解能力和创新意识)

 (1)解法1: 设动点[image: image278.wmf]P

的坐标为[image: image279.wmf](
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,依题意,得[image: image280.wmf]1
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       即[image: image281.wmf](
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,                                            …… 2分
       化简得:[image: image282.wmf]2
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,

      ∴曲线[image: image283.wmf]1

C

的方程为[image: image284.wmf]2
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.                                           …… 4分
  解法2:由于动点[image: image285.wmf]P

与点[image: image286.wmf](1,0)

F

的距离和它到直线[image: image287.wmf]:
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[image: image288.wmf]1
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   根据抛物线的定义可知, 动点[image: image289.wmf]P

的轨迹是以点[image: image290.wmf](1,0)
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为焦点,直线为准线的抛物线.

                                                                       …… 2分
      ∴曲线[image: image291.wmf]1

C

的方程为[image: image292.wmf]2

4
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.                                            …… 4分
（2）解: 设点[image: image293.wmf]T

的坐标为[image: image294.wmf]00
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,圆[image: image295.wmf]2
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的半径为[image: image296.wmf]r
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   ∵ 点[image: image297.wmf]T

是抛物线[image: image298.wmf]2
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上的动点,
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                                       …… 6分
             [image: image302.wmf]22
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取得最小值为[image: image308.wmf]21
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,         …… 8分
   依题意得 [image: image309.wmf]21
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   两边平方得[image: image311.wmf]2
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   解得[image: image312.wmf]5
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或[image: image313.wmf]1
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(不合题意,舍去).                                       …… 10分
   ∴[image: image314.wmf]0
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,即[image: image316.wmf]0
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  ∴圆[image: image317.wmf]2
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的圆心[image: image318.wmf]T

的坐标为[image: image319.wmf](
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  ∵ 圆[image: image320.wmf]2
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与[image: image321.wmf]y
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.                                                  …… 12分
   ∵点[image: image326.wmf]T

到直线的距离[image: image327.wmf]0

1413

dx
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,

   ∴直线与圆[image: image328.wmf]2

C

相离.                                                   …… 14分
20．（本小题满分14分）
(本小题主要考查数列、不等式等知识,  考查化归与转化、分类与整合的数学思想方法，以及抽象概括能力、推理论证能力、运算求解能力和创新意识)
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.                                                       …… 2分
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.                                                    …… 4分
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.                           …… 12分
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3

L

£

.
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.                                   …… 14分
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   ∴[image: image371.wmf]3

3

L

£

.
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的取值范围为[image: image373.wmf]3

,

3

æù

-¥

ç

ú

ç

èû

.                                     …… 14分

21．（本小题满分14分）
(本小题主要考查二次函数、函数的性质、函数的零点、分段函数等知识,  考查函数与方程、分类与整合的数学思想方法，以及抽象概括能力、推理论证能力、运算求解能力和应用意识)

(1) 解：∵[image: image374.wmf](
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① 当[image: image393.wmf]1
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   (3)解：① 当[image: image421.wmf]02
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上只有一个零点．                       …… 11分
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上只有一个零点；                    …… 12分
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          上有两个不同的零点．                                          …… 13分
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